



В Волгоградской области возбуждено уголовное дело по факту крушения воздушного судна



Следователями Волгоградского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту крушения легкомоторного двухместного самолета «Беркут» в Среднеахтубинском районе Волгоградской области (ч. 2 ст. 263 УК РФ).

3 апреля 2023 года при взлете с участка местности, расположенного в поле, находящемся в поселке Стандартный Среднеахтубинского района Волгоградской области, потерпел крушение легкомоторный самолет «Беркут» RA-0485G под управлением пилота 1964 г.р., не имеющего права на управление воздушным судном. В результате крушения мужчина получил травмы от которых скончался на месте происшествия.

Следователями осмотрено место происшествия, назначены судебные экспертизы, проводится весь комплекс следственных действий, направленных на установление причин и условий произошедшего.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1778661>